

售楼 中心医院东侧科委宿舍楼5楼顶楼
70m², 58万元。电话: 13315777602

我市启动居民健康素养监测

确定运河区、新华区、河间市、泊头市、吴桥县、盐山县为监测点

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 高菁)记者昨日从市疾控中心获悉,一年一度的我市居民健康素养监测已正式启动。市疾控中心表示,届时会有工作人员持调查证和平板电脑上门进行问卷调查,希望被抽中的居民积极配合。

据介绍,健康素养是健康的重要决定因素,对经济社会持续、稳定发展有着重要作用。通过对调查结果进行分析,相关部门可以掌握居民的健康素养水平、变化趋势以及不同年龄段、地域的人群健康素养水平,以便

有针对性地提供健康服务,开展健康教育和健康促进行动,引导居民养成健康的生活方式,掌握基本健康技能,进而提高健康素养水平。

今年,我市确定了6个监测点,分别是运河区、新华区、河间

市、泊头市、吴桥县、盐山县。有关部门将从中抽取社区(村),并采用随机抽样的方法抽取家庭,每户随机抽取1名15周岁至69周岁的城乡常住居民作为调查对象。全市将完成1800份调查问卷。

监测内容主要包括基本健康知识和理念、健康生活方式与行为、基本技能等,涵盖科学健康观、传染病防治素养、慢性病防治素养、安全与急救素养、基本医疗素养和健康信息素养六个方面,同时还包含烟草使用等内容。

新华区钢管厂片区开始拆迁

预计5日内完成

本报讯(记者 鹿维双)昨天,新华区东环办事处钢管厂片区内机械轰鸣,挖掘机挥舞着长臂,将安置区范围内的房屋依次拆除。目前,已拆除约12000平方米房屋。

东环办事处钢管厂片区北至东风路,南至解放路,东至石油大街,西至千童大道。为推进安置区建设,钢管厂片区项目指挥部严格按照有关要求,逐一梳理项目推进中发现的问

题,逐项研究,统筹谋划,加快项目进度。

8月9日以来,在确保施工安全、最大程度降低对周边居民生活影响的前提下,有关部门组织10台挖掘拆除机械设

备,40余名工人,对占地150亩的原钢管厂地上物进行清除。截至昨日下午5点,拆除面积约12000平方米,预计5日内完成整个厂区的拆除工作。

上半年沧州沿海地区 民营经济增加值 达255.6亿元

本报讯(通讯员 王雅楠 记者 李圣哲)昨天,记者从市统计局获悉,今年上半年,沧州沿海地区民营经济增加值达255.6亿元,比上年同期增长17.5亿元,同比增长4.3%。

据统计,沿海地区民营经济总量占全市民营经济总量的比重为19.6%,比上年同期增长0.5个百分点。沿海地区民营经济增长快于全市民营经济增长1.3个百分点。沿海地区民营经济对全市民营经济的贡献率达26.4%,拉动全市民营经济增长0.8个百分点。

沧州大化 年产20万吨 双酚A项目投产

本报讯(通讯员 于萍 记者 苏少静)日前,沧州大化年产20万吨双酚A项目一次开车投产成功,产出合格产品,达到聚碳级双酚A标准,结束了我国高端化工原材料的进口依赖。

沧州大化双酚A项目是河北省及中国中化的重点建设项目,总投资11.98亿元,产品广泛应用于汽车、机器人等高端制造领域。

不戴头盔 噪音扰民 玩起“杂耍”

6名“炸街族”被交警依法查处

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 陈海林)近日,一群“炸街族”骑乘二轮摩托车在市区街头追逐竞速,做出危险动作,发出刺耳的轰鸣声,其中一人还录视频发到了网上。我市交警火速追查,将其依法查处。

日前,市公安交警支队接市民举报称,有人在网络短视频平台发布“炸街”、飙车视频,事发地就在市区新华路。市公安交警支队立即责成市公安交警一大队进行查处。

在该视频中,伴着阵阵轰鸣,几名没戴头盔、不穿上衣、脚踩拖鞋的年轻男子骑乘二轮摩托车,将车前轮高高翘起,在市区新华路的机动车道上“炫技”,带来严重交通隐患。

市公安交警一大队交警以该视频为突破口,很快锁定涉案的6名“炸街族”,并将其依法查处。交警还在新华区芦园村附近发现其改装窝点,依法查扣藏匿改装摩托车4辆。

因未取得驾驶证驾驶第三类机动车、驾驶未悬挂机动车号牌的机动车上道路行驶、擅自改变除载货汽车以外的机动



“炸街族”在大街上“炫技”。本报通讯员 摄

车已登记的有关数据、驾驶摩托车不戴安全头盔和驾驶机动车违反道路交通信号灯等违法行为,4名驾驶人受到罚款和行

政拘留的处罚;2名乘车人被罚款。

沧州交警提醒,驾驶非法改装车“炸街”、竞速等行

为不仅干扰市民生活,还严重威胁道路交通安全。广大市民如果发现此类行为,请立即报警。

停止工商液化气瓶回收公告

广大工商液化气用户:
为保障用户用气安全,有效预防液化气事故发生。根据上级要求,我司自2021年11月起开展了工商液化气瓶回收工作,现就进一步加强回收工作公告如下:
一、气瓶回收截止时间
2022年8月19日
二、气瓶回收站点
交通南街供气站
电话:3023140 3141260
请工商液化气用户持气瓶和相关票据及时办理退瓶手续,过期不予办理。如未及时清退气瓶,由此产生的一切问题由用户自行承担。
特此公告
沧州华润燃气有限公司
2022年8月10日

沧州市民公约

爱国爱党爱社会主义爱祖国爱人民;
自由平等,崇尚科学,遵纪守法;
移风易俗,垃圾分类,保护环境;
垃圾入桶,垃圾分类,保护环境;
履职尽责,爱岗敬业;
尊师重教,热心公益;
衣着得体,举止大方;
遵守秩序,安全出行;
民族团结,维护安定;
知耻明耻,崇尚节约;
勤俭节约,反对浪费;
诚实守信,公平竞争;
孝老爱亲,邻里和睦;
乐于助人,见义勇为;
讲究卫生,文明养宠;
健康生活,弘扬新风。

沧州市文明办 宣